

向全市人民拜年



菏泽市食药监局局长 郝丕进

值此新春佳节来临之际,我代表菏泽市食品药品监督管理局全体干部职工,向所有关心支持食品药品监管事业的各级领导、各有关部门和社会各界朋友表示衷心的感谢并致以美好的祝愿!喻祝大家万事如意,幸福安康。



菏泽市体育局局长 张魁

新年伊始,万象更新,值此辞旧迎新之际,向关心支持体育事业的各级领导和社会各界朋友表示衷心感谢并致以诚挚的问候!

2017年,我们将在市委、市政府的有力指导下深刻把握当前体育工作面临的新形势、新任务、新要求,以推动全民健身运动纵深发展、提高竞技体育综合实力、加快体育产业发展为工作重点,创新思路、抓好落实,为全市体育事业持续、健康发展而努力。



菏泽市工商局局长 张震

新年来临之际,我谨代表全市工商和市场监管部门向关心、支持工商工作的各级领导、社会各界致以衷心的感谢和诚挚的祝愿!

2017年,我们将继续深化商事制度改革,提升服务“双创”能力;深化商标品牌建设,提升品牌菏泽魅力;服务好菏泽经济社会发展。

最后,祝全市人民新春愉快、阖家幸福安康。



菏泽市林业局局长 蔡文厚

回首2016,我们成果丰硕;展望2017,我们信心满怀!在新的一年里,我们在市委、市政府的正确领导下,加快转变林业发展方式,以“生态菏泽、美丽菏泽”建设为目标,进一步提升生态林业、民生林业建设水平,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!祝大家新春愉快!



菏泽市知识产权局局长 司品供

创新引领未来,创造实现梦想。值此新春佳节到来之际,我谨代表菏泽市知识产权局,向广大关心和支持知识产权事业发展的各级领导和各界朋友致以衷心的感谢!恭祝大家新年快乐!



菏泽市旅游局局长 邓露

一元复始,万象更新,2017年将是菏泽旅游业激情跨越的一年。我们将大力推进产业融合,深化旅游供给侧改革,推动全市旅游转型升级,让“牡丹之都 好汉之乡”迸发新活力。诚挚邀请海内外朋友到菏泽旅游,祝大家新年快乐!



菏泽市公路局局长 姜守民

值此新春佳节之际,我代表全市公路系统广大干部职工,向多年来关心和支持公路事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!向全市人民致以诚挚的问候和美好的祝愿!2017年春节期间,全市公路系统全力保障全市道路运输生产安全和公路畅通。

让全市人民度过祥和的春节!



武警菏泽支队政治委员 余文千

神猴辞旧岁,金鸡迎新春。值此新春佳节来临之际,武警菏泽支队全体官兵在战斗岗位上向全市人民拜年!

2016年,在强军目标指示引领下,在武警山东总队和菏泽市委、市政府的坚强领导下,支队连续22年实现安全预防无事故,成武县中队被国务院、中央军委授予“基层建设模范中队”荣誉称号;新的一年,我们将牢固树立习主席系列重要讲话精神的重要地位,坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心;牢固树立战斗力这个唯一的根本标准,狠抓练兵备战,撸起袖子加油干,和花乡人民一起谱写“中国牡丹之都”的美好明天,以优异成绩迎接十九大胜利召开。

最后,祝愿我们伟大的祖国繁荣富强!祝全市人民新春愉快,阖家欢乐,万事如意!



武警菏泽支队支队长 陈武